

78厅官因工程建设违法被处分

综合新华社等报道 最高检察院、监察部于17日联合举行新闻发布会,中央工程治理领导小组办公室主任、监察部副部长郝明金在会上介绍说,自2009年9月到2011年3月,全国纪检监察机关共受理工程建设领域违纪违法问题举报3.31万件,给予党纪政纪处分11273人,其中厅(局)级干部78人,县(处)级干部1089人;移送司法机关处理5698人。

郝明金还通报了20起典型案件,其中包括河北省国土资源厅原助理巡视员顾旗章在土地出让中贪污、受贿案在内的6起案件涉案人员被判死刑或无期。其中安徽省蚌埠市政协原副主席徐社新插手干预工程项目受贿、巨额财产来源不明案,法院以受贿罪、巨额财产来源不明罪,判处徐社新有期徒刑十四年零三个月。

郝明金介绍,同期全国检察机关共立案查办工程建设领域职务犯罪案件12344件15010人,其中贪污贿赂案件11050件13416人,涉案金额299亿余元;渎职侵权案件1294件1594人,为国家挽回经济损失36亿余元。郝明金表示,今后要围绕工程治理的重点领域和关键环节,严肃查办在项目决策、土地审批、招标投标等中的违纪违法案件。



用心化解群众心中的坚冰 记安徽省无为县刘渡司法所所长管文生

据《法制日报》2011年5月16日头版头条报道 “有困难,找老管”。这位被安徽省巢湖市无为县刘渡镇的群众亲切地称为“老管”的人,就是全国模范人民调解员、刘渡司法所所长、镇调委会主任、信访办主任管文生。

2005年初,管文生来到刘渡镇报到上班。他的爱人在位于刘渡镇的安徽省水利厅下属的凤凰颈排灌站工作。为了解决他们两地分居问题,组织上把管文生从千里之外的皖北蒙城调到长江岸边的水乡刘渡工作。当年年底,管文生走上了镇司法所所长的岗位。“迎面而来的是一大堆矛盾纠纷、信访难题。”面对陌生的人民调解工作,管文生一时间压力很大。可以说,担任司法所长的第一年,是管文生最艰苦的一年,

也是他最成功的一年。那一年,管文生化解了大量矛盾纠纷,仅群体上访案就有6起。管文生用一年时间摘掉了刘渡镇“信访大户”的帽子,用了两年时间破天荒地获得了巢湖市“信访先进集体”的称号,且这个称号至今已延续了3年。刘渡镇以司法所为依托抓好信访工作的做法还被巢湖市委、市政府总结为“刘渡经验”在全市推广。

人们说,管文生是位年过半百的“拼命三郎”。面对纷繁复杂的矛盾纠纷,管文生总是“光着头往刺窝里钻”,迎着困难、不解甚至骂声,用心去化解群众心中的坚冰。6年时间,他成功调解各类矛盾纠纷1300余起,调解成功率99%,其中疑难矛盾纠纷200余起,化解重大信访案件20余起。



“高炉卫士”孟泰

孟泰,1898年出生,河北丰润县人。1926年到鞍山,同年入日本人经营的昭和制铁所当配管学徒工。1949年加入中国共产党。历任配管组长、技术员、副技师、炼铁厂副厂长、鞍钢工会副主席等职。1967年9月逝世。他于1950年、1956年、1959年多次被评为全国劳动模范。“高炉卫士”、劳动英雄,这是孟泰留给世人最鲜明的形象。著名的“孟泰工作法”就是他多年来在高炉工作实践中摸索出来的一套工作规律及操作技术。孟泰精神在鞍钢产生了深远影响。

李桂林、陆建芬夫妇

四川凉山州甘洛县乌史大桥乡二坪村,海拔1800米,是李桂林和陆建芬夫妇坚守了21年的地方。二坪村小还有个为外人熟知的名字:“天梯”小学。21年里,夫妻俩一共教育了254个孩子,他们中的很多人都走出了大山,二坪这个悬崖上的彝寨也摘掉了“文盲村”的帽子。 据新华社

永不褪色的记忆:北京90位老党员的故事

据新华社电 在迎接中国共产党成立90周年之际,北京月坛街道的90位老党员向大学生讲述自己亲历的革命战争年代故事。过去只是从书本上和影视中看到的战斗故事,如今听当事者亲口讲述,年轻学子们的激动和震撼是前所未有的,于是,他们把这些故事汇编成《穿过幸福时差——听月坛老人讲故事》一书,让更多的人感受他们的激动和震撼。90位老党员讲红色故事献礼建党90周年,起始于北京月

坛街道党工委与首都部分高校开展的“听老党员讲故事”活动。自2009年以来,北京月坛街道党工委和北京联合大学、中国传媒大学等高校发掘这一地区老党员、老干部多的社会资源优势,请老党员讲故事,让大学生听故事。月坛街道党委书记王奇说,向大学生讲红色故事的90位老党员,是千千万万老共产党员的缩影。他们所宣讲的红色故事和坚守的信仰,引发了年青一代对人生、对未来的深深思考。

双弧柔性吸脂减肥

从此不做肥胖天使,只做玲珑女人

- 精确定位** 全程数字化控制,真正做到想瘦哪里就瘦哪里。
- 全程无痛** 最新美国无痛技术,轻松享瘦,曲线即刻凸显。
- 均匀吸脂** 新式弧形往返抽吸技术,智能识别脂肪细胞避开神经血管,安全瘦身均匀自然。一次性甩掉小肚腩、大象腿、小象臂。帮你快速打造S形曲线,拒绝反弹。
- 紧肤塑形** 治疗同时刺激皮下胶原蛋白增生排列,使皮肤光滑有弹性。

经典项目

动感丰胸、红宝石雪肤脱毛、美神双眼皮、三维仿生隆鼻、脉冲祛眼袋、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭等

